

欧洲彩票亿元大奖得主现身

因患流感被隔离 病好始知中大奖

当地时间5月12日,高中“欧洲百万大乐透”头奖,独得过亿欧元的神秘幸运儿终于现身了!其实“欧洲百万大乐透”早在8日就公布了结果,得奖的是一名西班牙女性,但她迟迟没有现身。

人生就是如此地充满戏剧性,原来在目前全球甲型H1N1流感肆虐的情况下,这位女士不幸得了流感,被隔离了好几天,跟外界失去了联系,全然不知自己中奖的消息。待其病好后,她才发现千万人梦寐以求的幸运选中了她——自己居然成了欧洲有史以来奖金最大额度的彩票中奖者。

据英国《泰晤士报》5月12日报道,中得“欧洲百万大乐透”头奖的幸运儿已于当

天向有关部门申请兑奖。至此,让无数人翘首观望数天的“天价彩票奖金得主”终于水落石出。

当地时间5月8日晚,风靡欧洲数国的“欧洲百万大乐透”在巴黎开出,五个号码分别是4,23,24,29,31,以及“幸运星”特别号码8与9,当期头彩累积奖金额高达创纪录的1亿2600万欧元。

结果显示,一张在西班牙马德里售出的彩票居然全中这7个号码,而这样的中奖几率只有七千六百万分之一。可是奇怪的是,接连好几天却无人要求兑现这笔巨额头奖,直到12日,这位手握彩票的西班牙女士才出现。原来,这位大奖得主买了彩票之后随即被隔离了,其间她对自己中大奖

的事一点不知。

“欧洲百万大乐透”兑奖中心工作人员介绍说:“我们给(获奖者)发电子邮件,我们还曾试图跟她电话联系,但是始终没有回音,直到12日她的电话终于接通了。原来她得了流感,她在隔离期间一直没有查看邮件,病好后因为害怕失去工作,又赶忙跑去上班。刚才我已经见过她了,她刚刚来到马德里,这位女士给我留下很深的印象,她显得非常冷静,看起来很成熟。你知道任何人面对这样一笔巨款都有可能欣喜若狂的,但是她看起来很平静。”

据工作人员介绍,这位赢得破纪录巨奖的西班牙女子只有25岁,她刚刚办理完兑奖事宜,并一再要求工作人员对

她的个人信息保密。之后她匆匆赶回了住处以平复自己激动的心情,据说她至今仍无法相信自己一跃成为亿万富翁的事实,感觉“犹在梦中”。

这笔奖金税后将会直接打入她的银行账户,据估算,这笔奖金相当于足球巨星贝克汉姆4年的薪水,或者足以购买两架空客A320客机,如果存在银行里,光是一天的利息就超过2200欧元。

在此之前“欧洲百万大乐透”彩金纪录保持者是一位爱尔兰女士,她在2005年7月赢得1.15亿欧元奖金。“欧洲百万大乐透”是一种由欧洲多国联合发行的彩票,是欧洲的第一种跨国六合彩,并一直以高额奖金著称。

据《中国日报》

56岁才知“我是谁”

美国两老妇一出生就被“掉包”,当了祖母方晓身世

1953年5月3日,在美国俄勒冈州东部普林斯维尔市的先导纪念医院,两个可爱的女婴先后降临到这个世界,并很快被各自父母抱回家。尽管同年同月同日在同家医院出生,两个女孩却并不认识对方。在随后的56年里,她们都快乐地成长,上学工作,结婚生子,还都当上了祖母。

可就在不久前,她们平行线般没有交集的人生轨迹被一名好奇的老妇人联系在一起,原本安静的生活也因此被搅乱。因为DNA检测结果显示她们当年被医院粗心的护士“张冠李戴”,在对方的家庭生活了56年。

综合美国媒体5月13日报道,这起婴儿错抱事件的两名女主角分别是依然住在俄勒冈州的凯瑟琳·蕾妮·奎尔斯和已经搬到华盛顿州的迪安·谢弗。据凯瑟琳的哥哥博比透露,揭开这个被隐藏了56年秘密的老妇人是凯瑟琳母亲的朋友,还恰好就住在迪安老家的街对面。博比没有透露这名老妇人的姓名,只是说她今年已经86岁,却有惊人的记忆力,对两家人都很熟悉。

博比回忆说:“我意外接到了她的电话,她说有件事已经在心里憋了很久,一定要找我出来聊聊,还特地说先不要让凯瑟琳知道。”不明就里的



当年被抱错的女婴现在都已当上祖母。凯瑟琳(左)和迪安(右)现在成了好朋友

博比前去和这名老妇人会面,却见对方拿出一张照片,上面是谢弗家两个女儿迪安和胡妮塔小时候的照片。老妇人指着胡妮塔,向博比说出了自己多年来的疑惑:“你看谢弗家的这个小女儿和凯瑟琳多像啊……我怀疑凯瑟琳不是奎尔斯家的孩子,而是谢弗家的,而迪

安才是你的妹妹!”

这名老妇人还告诉博比,实际上,迪安的母亲玛乔丽1953年刚从护士那里接过新生女婴的时候,就觉得手上抱的不是自己的孩子。虽然怀疑很快被医护人员打消,但谢弗家人也一直纳闷为什么迪安和妹妹胡妮塔长得一点也不像。

震惊不已的博比回到家里,告诉妹妹凯瑟琳整个事情的来龙去脉。而迪安也很快从妹妹胡妮塔那里听到了消息。两家人今年4月在华盛顿州的肯尼威克会面进行DNA检测。当初在同一家医院出生的凯瑟琳和迪安56年来终于首次见到了对方。

原本认为只是一场误会的迪安在亲眼看到凯瑟琳后,马上惊慌失措地告诉丈夫:“你看,她跟我妹妹胡妮塔简直像极了。”而检测结果显示,她们当年的确被抱错了。凯瑟琳听到消息后失声痛哭,“我50多年来一直都认为自己是奎尔斯家的一员,但今天才发现这并不是事实”。迪安也吃惊得说不出话来。

这起事故的“肇事者”先导纪念医院得知此事后已经进行道歉,并表示愿意承担DNA检测的费用,但凯瑟琳和迪安都拒绝了。她们表示虽然感到震惊,但两家的父母都已经去世,事情也已过了56年,她们不愿再去想这件事情。

凯瑟琳和迪安现在成为了好朋友,她们5月3日还一起庆祝生日。凯瑟琳在向同事介绍迪安时亲昵地把她叫作“我的姐姐”。而迪安在接受媒体采访时说:“我们都会更积极地朝前看。你不能回头,那一切都让人觉得疯狂。”据《中国日报》

新发明

机器人教师 登上日讲台



2009年5月7日,“萨亚”在东京九段小学讲课。课后,学生们好奇地去摸“萨亚”的脸。
新华社/路透

日本首都东京九段小学迎来一位新老师,给学生们上了一堂别开生面的科技课。

这位新老师名叫“萨亚”,是一个机器人。

很受小学生欢迎

听“萨亚”讲课的是一班10岁左右的五年级学生。

“萨亚”先逐个点孩子们的名字,接着让孩子们完成课本上的作业。

“萨亚”讲课时,孩子们的目光一直盯在她脸上。课后,学生们好奇地去摸“萨亚”的脸,有的还轻轻捏一下。一名学生觉得新老师“漂亮”,另一个说机器人讲课“又可怕又好玩”,还有个学生说,他“简直不能相信老师是个机器人”。

名叫饭岛七子的学生告诉路透社:“这比平常上课有意思得多。”

模样像女大学生

“萨亚”皮肤白皙、面庞清秀,着白色上衣。设计师按照一位女大学生的模样塑造出“萨亚”的相貌。

“萨亚”的头颅为钢结构,脸部皮肤以精细橡胶制成,皮肤后藏有18台微型电机,可以使面部呈现出高兴、惊讶、厌恶、害怕、悲伤、生气共6种表情。

东京理工大学小林宏教授开发机器人的历史已经有15年。5年前,他把“萨亚”带

到这个世界,让她做办公室秘书。现在,他给“萨亚”装上新程序,让她“转行”成为一名教师。

“萨亚”会讲大约300个短语,700个单词,可以对一些词语和问题做出回应。她还可以学会讲各种语言。

不能取代真老师

“萨亚”在九段小学的“同行”远比小学生冷静得多。

科技课老师福田明人说:“他们(科学家)把机器人发展到这个地步给我留下深刻印象。但是他们在设计出真正的机器人教师前还有很长路要走。”

小林宏教授说,设计“萨亚”的目的不是取代真人老师,而是使学生们在科技中体会到更多乐趣。他说:“我们想用新科技教孩子们关于科技的知识。”

虽然机器人暂时还不能真正代替人,但是小林宏教授设想,机器人还是可以在师资缺乏的边远和农村地区发挥作用。

“在乡下一些小的学校中,孩子们没有机会接触新科技,那里几乎没有教授科技的老师。因此,我们希望发展机器人,通过远程控制让机器人给学生上课,”他说。

这种机器人教师目前售价约为3.8万美元。

欧飒(新华社供本报特稿)

招商·合作·资讯专栏 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

郑重提示:投资谨慎操作,择优广告权属精英机构,不作为法律法规责任的主体。

四川老作坊酒厂招商
四川老作坊酒厂重点战略品牌“百年蜀池”酒,诚招华东地区空白市场、县级经销商,厂家提供整套营销方案和强大的终端市场支持。025-83767671、18913957671
<http://www.runhuolin.com>

枝江大曲一保健酒招商
中国驰名商标,诚招空白区域代理商,厂家提供整套营销方案,全方位市场支持。湖北枝江酒业有限公司保健酒事业部。025-83765001、15295570117
好项目,相当赚钱
◆开家装修污染检测、治理中心,利润相当惊人!
◆办个藏药蒸保健养生“藏薰堂”,效益特别可观!
加盟资料备索:025-84482885 江苏聚缘公司

中央空调
半价 全新 质保 可垫资
适合酒店 商场 工厂等

13905159995 025-57571111



**五粮液股份有限公司 隆重
福喜迎门酒 招商**
福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为纪念建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒。
该酒外盒艳丽豪华,酒质淳香扑鼻,中低价位,利润空间高。另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优惠市场支持。

诚征全国县市级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!

财富热线:025-85072888,028-68988888,13678197888

地址:中国·成都市蜀汉路2号 www.wlyfym.com

福喜迎门酒全国总运营商:四川九州鸿运酒业有限公司

招商热线:025-83693307 手机:15062219797 13960825499

BONNYCH Cleanness Health

中国免费加盟热线:400 888 3300
中国免费服务热线:800 810 1133

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。
加盟咨询电话:025-51010130800002
中国连锁经营协会推荐加盟企业(BONNYCH)洗涤技术
中国连锁经营协会推荐的全国知名环保干洗机
中国著名商业信誉评价企业

中国连锁经营协会推荐企业(BONNYCH)洗涤技术

中国著名商业信誉评价企业(BONNYCH)洗涤技术

中国著名商业信誉评价企业(BONNYCH)洗涤技术

中国著名商业信誉评价企业(BONNYCH)洗涤技术

中国著名商业信誉评价企业(BONNYCH)洗涤技术

中国著名商业信誉评价企业(BONNYCH)洗涤技术

中国著名商业信誉评价企业(BONNYCH)洗涤技术

世界最小车 不足1米高

你能想象世界上最小汽车是什么样子吗?

英国一名男子受儿童玩具车启发,制造出身高不足1米的汽车,打破世界最小汽车纪录。

制车灵感来自动画片

这辆世界最小汽车高约99厘米、宽约66厘米。小车通体黑色,车前端画着象征速度的火焰图案。

制造者佩里·沃特金斯现年47岁,是一名不折不扣的汽车迷,三次打破全球最矮汽车纪录。不过,不到1米的小车对身高超过180厘米的沃特金斯来说实在太小,他不得不施展“柔术”才能把自己塞进车里。

打造世界最小汽车的灵感来自于一部热播动画片。

英国《每日电讯报》12日引述沃特金斯的话报道:“那天我浏览亿贝公司网页,寻找

合适改装对象。我把目标锁定在苏格兰出售的投币式儿童玩具车上。这辆车按动画片《邮递员帕特》中主人公使用的坐驾为原型制作。”

这辆车根本不能开

沃特金斯花费7个月时间改装了这辆玩具车。

他说,玩具车并不能开,“但这对我来说无所谓,因为我只需要外壳。也就是说,我首先要将帕特和他身边那只名叫‘杰斯’的宠物猪‘请’下车,并拆除钱箱等装饰物”。

然后,沃特金斯用金属框架给玩具车外壳加固,添加了0.15升排量发动机、后视镜、雨刷器、车灯、转弯指示灯和排气管等部件,最后将车身固定在一辆四轮沙滩车上。

世界纪录学会已经发出通知,认定沃特金斯改造的这辆“迷你车”为世界最小汽车。

何梦舒(新华社供本报特稿)